2. נתון מעגל שמרכזו O. מיתריו AC ו-BD נחתכים בנקודה K. 

מרכזי המעגלים החוסמים של AKB, CKD הם M, N בהתאמה. 

הוכח כי OM = KN.

פתרון. אנחנו נוכיח אפילו שווקטורים MO, KN שווים ולא רק האורכים שלהם (כלומר MONK – מקבילית). 

כדי להוכיח כי שני ווקטורים במישור שווים מספיק להוכיח שהטלות שלהם על שני ישרים לא מקבילים שווים.

נטיל נקודות K, N, O, M על הישר AC. K  יישאר במקומו.

O נמצא במרחק שווה מ-A, C לכן הוא מוטל לאמצע של AC, לנקודה (A+C)/2.

מאותם סיבות M יוטל לאמצע KA, N יוטל לאמצע של KC.

לכן הטלת הווקטור KN היא (K+C)/2 – K,

הטלת הווקטור MO היא (A+C)/2 – (A+K)/2,

ברור ששני הדברים שווים (C – K)/2.

דבר דומה לחלוטין מתקבל כאשר מטילים על הישר BD.
